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إجابات أسئلة التقويم
السؤال الأول:

أختار الإجابة الصحيحة:

المضيق الذي عبره طارق بن زياد لفتح الأندلس يسُمى بمضيق:

باب المندب.

جبل طارق.

هرمز.

 

القائد المسلم الذي فتح مدينة الديبل:

طارق بن زياد.

قتيبة بن مسلم الباهلي.

محمد بن القاسم الثقفي.

 

السؤال الثاني:
أعطي مثالاً لما يلي:

أ- تنظيم معاوية بن أبي سفيان رضي الله عنه للحرب ضد الروم.

نظام الصوائف والشواتي.

ب- الجزر التي فتحت في العهد الأموي.

قبرص، رودوس، كريت.
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ج- أربع من المدن التي فتحها المسلمون في عصر الدولة الأموية.

أشبيليه، قرطبة، غرناطة، طليلطلة، كاشغر، الديبل.
 

السؤال الثالث:
أعلل لما يلي:

أ- بناء عقبة بن نافع مدينة القيروان.

لتصبح قاعدة حربية للمسلمين، نقطة لانطلاق الإسلام، مكاناً ثابتاً يتواجد
فيه الجنود.

ب- دخول كثير من سكان المناطق التي فتحها قتيبة بن مسلم في
الإسلام.

المعاملة الحسنة التي لقيها أهالي كاشغر من المسلمين.

ج- انتصار المسلمين في الفتوحات الإسلامية.

عمق الإيمان بالله، الإيمان بنصر الله، الهدف نشر الإسلام، عدلهم
وتسامحهم مع رعيته مما رغب الناس في الإسلام.

 

السؤال الرابع:
أ- على الخارطة القادمة أتتبع خط سير الفتوحات الإسلامية في عهد

الدولة الأموية ثم:

أرسم سهماً باللون الأخضر تمثل خط سير الفتح في شمال
إفريقيا.

أرسم سهماً باللون الأحمر تمثل خط سير الفتح في الأندلس.

أرسم سهماً باللون الأسود تمثل خط سير الفتح في بلاد ما وراء
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النهر.

أرسم سهماً باللون الأزرق تمثل خط سير الفتح في السند.

 

ب- أكمل الجدول التالي:

 

السؤال الخامس:
أ- ما النتائج المترتبة على فتح السند؟
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انتصار المسلمين، سقوط العاصمة راور، مقتل داهر، وصول المسلمين
إلى حدود كشمير.

ب- أعبرّ عن تقديري لجهود خلفاء بني أمية في نشر الإسلام في حدود
سطرين.

تترك الإجابة للطالب.


